

# 坎坷的小孩

有人欢喜有人忧,有人年少不知愁;孩儿自小命坎坷,一生幸福是追求。

8岁、16岁、18岁、17岁,这是故事中主角的年纪,他们各有各的困扰、各有各的不幸,但是,追求一生幸福是他们共同的目标。

## 赞 小小孩童染怪病 书中不载无方医 父慈母爱不放弃 营养疗法显神奇

据英国媒体11日报道,一名英国8岁男孩曾患上一种罕见的怪病,这种怪病到现在都没有正式的名称。但在医生宣布无法医治后,孩子的父母却没有放弃,最终他们找到了一种治疗方法,神奇地将儿子的怪病治好了!

### 被医生“判了死刑”

鲁本·格雷戈·米德今年

8岁,他曾患有一种非常罕见的怪病,体内红血球数量很少,必须每月输血。鲁本的免疫力低下,随着一天天长大,他会时不时地患病。医生们认为,虽然鲁本的和先天性纯红细胞再生障碍性贫血有些相似,但是,有些症状又非常不同。多次检查之后,医生只得摇头告诉他的父母:他们无能为力。

### 父母不放弃救治

但是,45岁的彼得·米德和39岁的米歇尔·格雷戈·米德不甘心就此失去儿子,最后他们求助于营养咨询师黛安娜·赖特。赖特医生发现鲁本体内缺乏几种必要的氨基酸、蛋白质,所以给他进行膳食补充。奇迹出现了,鲁本渐渐好了。现在,鲁本是一个健

康的8岁男孩,他的红血球数量超过了8岁儿童的平均数。

### 营养疗法有奇效

鲁本每天通过吃饭和喝水服用包括粉末和片剂的6种蛋白质补剂,每年花费大约1万英镑。营养疗法的惊人效果让医生们开始考虑研究,类似的疗法是否对其他患病儿童和成年人有作用。 孝文



米德一家三口

## 叹 哥哥十八妹十六 身材竟如五龄童 错过时机难治愈 想考大学志不穷

据英国媒体11日报道,阿扎德·辛格和拉克米·亚达夫是一对来自印度北方的“袖珍兄妹”,虽然他们今年分别已经18岁和16岁了,可是体形和面容看上去犹如5岁的儿童。

### 5岁开始“拒绝长大”

据了解,阿扎德和拉克米刚出生的时候无论相貌特征还是骨骼比例,都与正常

孩子无甚差异。可是到了5岁的时候,他们便“拒绝长大”,身高、体重从此停滞不前。如今,分别已经18岁和16岁的他们身高仅为0.91米和0.99米,看上去犹如5岁的儿童。

### 错过时机放弃治疗

兄妹俩的父亲巴哈杜尔·辛格是个临时工,靠着微薄的收入支撑着一家开销。为了给两个“长不大”的孩子治

病,辛格夫妇曾到处求医问药。专家们会诊后认为,兄妹俩患的是一种罕见的生长激素缺乏症。只需每天注射一针18英镑的生长激素,坚持一年,即有望彻底治愈,母亲玛努表示:“有一阵子,我们打算把家中的房子卖掉,筹集15000卢比用于治疗。然而医生却称,无法保证治疗效果,因为他们的年龄都太大了,已经错过了注射治疗

的最佳时机。最终我们不得不放弃。”据悉,生长激素缺乏症患者的最佳治疗年龄一般为6岁,超过16岁则收效甚微。不过,有专家认为:“由于这对兄妹至今未进入青春期,彻底治愈的希望尚存。因为性荷尔蒙的分泌通常会阻止身高的增长。如果他们坚持治疗的话,还有希望长高。”

现在兄妹俩最大的希望是能够考上大学。 小朗



阿扎德·辛格和拉克米·亚达夫兄妹

## 雷 罕见罕见真罕见 怀上同卵三胞胎 妈妈今年方十七 十五早已诞一孩

据英国媒体11日报道,朴茨茅斯17岁女孩斯安·罗宾斯15岁时就偷吃禁果生下一子。但是,1个多月前她又怀上了罕见的同卵三胞胎,有专家称,怀上同卵三胞胎的概率大概是两亿分之一!

### 15岁就生下一儿子

现年17岁的斯安·罗宾斯是英国朴茨茅斯市一名中

学生,早在15岁时,她就和当时的男友偷吃禁果意外怀孕,于2006年11月生下了儿子加登。孩子出生后不久,斯安就和前男友分手,而后再也没有为孩子支付一分钱抚养费。目前,斯安和两岁的儿子加登完全靠政府救济生活。

### 17岁怀上同卵三胞胎

不久,斯安又结识了18

岁的男友卡鲁姆·托马斯,尽管他们没想过要孩子,但斯安却再次意外怀上了身孕,而且怀上的是一组同卵三胞胎!一些专家认为,女性自然怀孕生下同卵三胞胎的概率只有2亿分之一。据悉,斯安将在今年7月剖腹提前产生下这三胞胎,这比预产期提前了7个星期。因为扫描显示,三胞胎中的两个胎儿共

用一个胎盘,这危及到胎儿生命,并增加了流产风险。

### 靠救济引发公众不满

据悉,目前斯安仍在学校读书,由于她和男友根本无力抚养这么多儿女,因此必须继续依靠大量政府救济生活。这显然引起了英国公众的巨大不满,许多人认为这简直就是浪费纳税人的钱。 旺旺



斯安·罗宾斯与男友卡鲁姆·托马斯以及她两岁的儿子

## 四成美国职员 经历办公室恋情

据新华社电 美国一家网站10日公布的调查结果显示,40%的职员经历过办公室恋情,其中31%的人因此喜结连理。

这项调查由求职网站CareerBuilder.com委托调查机构哈里斯网上评估公司于去年11月中下旬开展。调查对象为8038名成年全职职员。

调查过程中,10%的受调查者表示,同事中有自己心仪的约会对象。18%的人职业生涯中至少与同事约会两次。

过去一年经历过办公室恋情的受调查者中,三分之一的人约会对象职位高于自己,其中42%的人与顶头上司约会。

接近四分之三受调查者说,他们不介意公开办公室恋情。但7%的人说,他们因为发生办公室恋情而离职。

这项调查抽样误差在正负1.09%之间。调查结果显示,不同性别者对办公室恋情态度不同,14%的男性乐意与同事约会,但仅有5%的女性持相同态度。

## 小海豹 患上“恐鱼症”

据新华社电 英国一只幼年海豹患上罕见的“恐鱼症”,拒绝食用海豹喜爱吃的青鱼。

“海迪”是一只出生刚5星期的海豹。人们上月21日在诺福克海边救回“海迪”时,它只有3星期大,在恶劣的天气里与母亲失散。

“海迪”现在生活在亨斯坦顿海洋生命庇护所,和其他海豹不同的是,海迪患上了“恐鱼症”。

亨斯坦顿海洋生命庇护所工作人员说,整整两周时间,“海迪”拒绝食用工作人员喂给它的青鱼。出于无奈,饲养员们只能将青鱼绞碎,用管子喂给它吃。

水族管理员马修·富勒认为,“海迪”患上“恐鱼症”,可能是因为对庇护所环境不熟悉,精神紧张。

但在工作人员努力下,“海迪”已渐渐开始对鱼产生兴趣。富勒说,一旦“海迪”达到目标体重25公斤,他们就会将它放回大自然。

北大青鸟 APTECH (南京普雷)

# 加入我们,重获危机下就业好“薪”情

**校长寄语**

北大青鸟南京普雷中心校长:李军

普雷中心在南京8年了,作为中心校长,我深深感谢广大学生、学生家长、社会各界对普雷的信任和支持。作为职业教育机构的校长,我深感责任重大,家长及学员来到普雷,都是对自己的未来充满了理想,希望通过努力改变自己的人生,能否使学员真正学有所长,能否解决学员就业,如何最大限度地提高就业质量,是我们职业教育机构生存的命脉。牛年到了,我衷心地希望全体普雷新老学子牛年好薪情,年年旺旺旺!

**学员感言:**

普雷中心毕业学员 胡金凯

刚到普雷的时候我心里一点底都没有,更别说自信了,我本身学历就不高,就是到南京来打工的,一个月1000多块钱,当时决定进普雷就是想改变自己的生活,但是也只是抱着试一下的心态进来的。一年前我毕业了,进了一家中日合资的软件公司,工作辛苦一点,但是很有成就感,马上公司就要送我去日本进修了,这对我又是一个机会,现在我想不自信都不行了!

**普雷中心先后获得以下荣誉:**

- 市科技局软件产业化人才培养专项基金
- 市科技局、人事局、教育局指定软件人才培养基地
- 南京市民办教育先进单位
- 玄武区科技局《软件人才就业培训基地》
- 市软件行业协会常务理事单位
- 2008年普雷中心毕业学员持证就业率达98%
- 09新春,普雷中心整合多方优势,与用人单位深度交流,倾力打造满足社会需要、迎合企业需求的**就业精英班**,现对社会招招。

2月15日下午2:00专场 就业指导讲座,敬请电话预约!

北大青鸟普雷中心 ACCP(软件工程师)培训 **报名火爆**

8年历练师资队伍; 8年规范的教学管理; 8年积累的就业资源; 4000名莘莘学子的选择。

咨询电话: 025-83684399/83684398

网址: www.pledu.com

地址: 珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)

和中 Well Trend

# 和中移民留学

恭贺和中留学荣获  
“改革开放30年十佳品牌留学服务机构”称号

请致电: (025)84722688

24小时全省移民热线: 139139 95503

南京和中莱瑞投资咨询有限公司

中华移民网 中华留学网

www.welltrend.com.cn 1994-2009

和中移民精彩你的人生

**加澳移民专题讲座**

时间: 2009年2月14日周六上午10点

地点: 南京市新街口金鹰国际20层D座

**加拿大投资移民** 一步到位取得绿卡,460万人民币资产,三年以上经商管理经验,认可夫妻共同财产。

**加拿大技术移民** “11.28”最新移民政策权威解析

**澳洲技术移民** 理工科硕士、IT、会计、厨师、美发师、电工等各类技工。

和中留学设计你的人生

**英语系国家留学**

美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等

- ★最低学费仅需5万人民币
- ★无需雅思、托福成绩
- ★08年度签证通过率为100%

目前各国中学项目正在热招中……

09硕士项目即将进入截止期,意向学生请从速办理

24小时全省留学热线: 13913985028